
Ofício 042/2025

De: Gabinete J. - DL

Para: Gabinete _Prefeitura_MUNICÍPIO DE ALVARES MACHADO

Data: 02/04/2025 às 09:05:27

Setores envolvidos:

DL

Matérias legislativas resultantes da 9ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Álvares

Machado, realizada em 1º de abril de 2025

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor

Luiz Francisco Boigues

Prefeito de Álvares Machado

gabinete@alvaresmachado.sp.gov.br

Assunto: Matérias legislativas resultantes da 9ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Álvares Machado,
realizada em 1º de abril de 2025.

Saudações.

Data Fim Prazo: 24/04/2025

Matérias Legislativas Vinculadas

Data Anexação: 2 de abril de 2025
Matéria: Moção n.º 5 de 2025
Moção de Aplausos ao Município de Álvares Machado pela conquista do Prêmio de Excelência Educacional, em
razão do desempenho destacado das escolas do Ensino Fundamental I nas avaliações do SARESP.

Data Anexação: 2 de abril de 2025
Matéria: Requerimento n.º 59 de 2025
Solicita informações sobre previsão de manutenção de ar-condicionado em escola do Distrito de Coronel Goulart.

Data Anexação: 2 de abril de 2025
Matéria: Requerimento n.º 60 de 2025
Solicitação de informações sobre o motivo da demora para roçagem da EMEIF Vereador José Molina.

Data Anexação: 2 de abril de 2025
Matéria: Requerimento n.º 61 de 2025
Solicita a realização de estudo técnico para verificar a viabilidade de implantação de faixa amarela de proibição de
estacionamento ao longo da Rua Monsenhor Nakamura, no trecho compreendido entre o lava-jato e o ginásio de
esportes.

Data Anexação: 2 de abril de 2025
Matéria: Requerimento n.º 62 de 2025
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https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10947
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10923
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10924
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10925
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10926


Solicita estudo de viabilidade de disponibilização de banheiro para os usuários da pista de caminhada situada às
margens da Rodovia Arthur Boigues.

Data Anexação: 2 de abril de 2025
Matéria: Requerimento n.º 63 de 2025
Solicita a realização de estudo técnico para verificar a viabilidade de ampliação do espaço viário no entroncamento
da Rua Antônio Louzada Marzabal com a Rua Monsenhor Nakamura, com o objetivo de facilitar a manobra de
caminhões e evitar que veículos invadam a mão oposta da via.

Data Anexação: 2 de abril de 2025
Matéria: Requerimento n.º 64 de 2025
Solicita a realização de estudo técnico para verificar a viabilidade de pavimentação e melhorias no trecho final da
Rua Tocantins, bem como a construção de canaleta para escoamento de água pluvial na altura do n.º 39, no Bairro
Jardim Bela Vista.

Data Anexação: 2 de abril de 2025
Matéria: Requerimento n.º 65 de 2025
Solicita a realização de serviços de manutenção, incluindo limpeza, conserto de calçada e valeta, bem como a
instalação de cercado para impedir o acesso de crianças e animais, na Rua Presidente Venceslau, esquina com a
Cozinha Piloto.

Data Anexação: 2 de abril de 2025
Matéria: Requerimento n.º 66 de 2025
Solicitação de estudo técnico para análise da viabilidade e possibilidade de instalação de valeta para passagem de
água entre as Ruas Guaianases e Guaicurus, localizadas no Jardim Bela Vista.

Data Anexação: 2 de abril de 2025
Matéria: Requerimento n.º 67 de 2025
Solicitação para análise da viabilidade de alteração no procedimento de coleta de lixo, sugerindo que os coletores de
lixo realizem a deposição direta dos resíduos na caçamba do caminhão de coleta, ao invés de agrupar os materiais
em um local específico para a coleta do quarteirão, visando otimizar o processo e melhorar a eficiência na gestão dos
resíduos.

Data Anexação: 2 de abril de 2025
Matéria: Indicação n.º 51 de 2025
Indicação de serviços de manutenção, incluindo roçagem e manutenção dos brinquedos, na Praça de academia e
brinquedos localizada no Bairro Caseiro.
 

Sem mais para o momento, renovamos nossos protestos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

Joel Nunes de Almeida

Presidente da Câmara Municipal de Álvares Machado

_

 Fabiane Maria de São José         

Assessora do Gabinete  da Presidência, de Relações Institucionais e de Gestão Legislativa.

 

Anexos:
ExpCM9_so_2025001.pdf
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https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10927
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10928
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10929
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10930
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10931
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10932


Câmara Municipal de

Álvares Machado

oulart

cmâlvaresmachado- I doc-com.br

Rua M
I 9. I 60-049, Ál
Q5 (18) 3273-l

MOçÃO No 05/2025

Ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de AIvares M

Nos termos do artigo 216 do Regimento lnterno desta Casa, a Vereadora abaixo
assinada, no exercício de suas funções legislativas, vem respeitosamente submeter à
apreciação do Egrégio Plenário a presente Moção de Aplausos, nos seguintes termos:

MOçÃO DE APLAUSOS ao Município de Alvares Machado, pelo expressivo
reconhecimento na área da educação, com destaque para o desempenho exemplar de
suas escolas da rede municipal no Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do
Estado de São Paulo (SARESP) - ediçâo 2024.

As seis escolas municipais que atendem alunos do 1o ao 5o ano do Ensino
Fundamental - Emeif Aparecida Marques Vaccaro, Governador Franco Montoro,
Vereador José Molina, Governador Mário Covas, ProF Tereza lto Polidório e
Alvares Machado - foram premiadas por atingirem as metas estabelecidas na referida
avaliação, com ênfase nos resultados obtidos pelos estudantes do 2o e 5o anos.

Em reconhecimento ao excelente desempenho, cada unidade escolar será
contemplada com um prêmio, a ser aplicado conÍorme as diretrizes estabelecidas pelo
Governo do Estado, como forma de incentivo e valorização da qualidade do ensino.

A premiação integra o Prêmio Excelência Educacional, iniciativa do programa
Alfabetiza Juntos SP, que reconhece o esforço e o comprometimento das redes
municipais na promoção da alfabetização.

Este reconhecimento demonstra, de forma clara, o comprometimento do município de
Álvares Machado com a qualidade da educação pública, refletindo o empenho de
alunos, professores, coordenadores, gestores escolares e toda a comunidade envolvida
no processo educacional.

Assim, a Câmara Municipal de Álvares Machado, por meio desta Moção, maniÍesta seu
reconhecimento e aptauso ao município de Álvares Machado, rabenizando a todos
os envolvidos por essa conquista tão significativa para a edu blica.

Sala das Sessões, 25 de março de 2025.

Néia C itn
,4/

Siha
\lcrprdora

./ ,,
,4r4'/Jc'1'r/

uúomotmamoo
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Machado-SP
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*

ll.l+

Vereadora

DROGAS e PEDOF|LIA", q DENUNCTE! 197 e 190 PLÁNTôES 2,í H. Observação: A denúncia pode ser anônima

Gabinete Vereador Cabrera
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eÂM*.RÀ MuluetpÃ.L DE ÁLvÀREs MÀ.eHADo
Rua Monsenhor Nakamura, 783. CentÍo, Álvares Machâdo - SP, CEP 19160-049

I (18) 3273-1331 | B carnara(Aalvaresmachado-sp.lee.bÍ

REQUERIMENTO NO 59/2025

Exmo. Sr. Presidente,

Nos termos do Regimento lnterno desta Câmara Municipal e após ouvido o Plenário,
REQUEIRO que seja encaminhado expediente ao Senhor PreÍeito, solicitando
informações quanto ao motivo da demora na realização da manutenção do sistema
de ar-condicionado da escola localizada no Distrito de Coronel Goulart'

Solicito, ainda, que seja informada a previsão para que essa manutenção seja
efetivamente realizada, considerando que a demanda se arrasta desde o início do

ano de 2025.

Sala das Sessões, 24 de março de 2025.

Néia Cel. oulart
Vereadora

re

( SAPROVADO( )REJETTADO

dente

_" S.O, em
Data:

-;- -l-

,a"tak tô_

JustiÍicativa:

A presente solicitação tem como finalidade assegurar condições adequadas de

aprendizado às crianças, bem como o conforto e o bem-estar de todos que

frequentam a referida unidade escolar.

Assunto: Solicitação informaçóes sobre a previsão
para realizaçáo da manutenção de ar-condicionado da
escola do Distrito de Coronel Goulart.

DIGA NÀO ÀS DROGÀS E À PEDOFILIÁ- DENUNCIE! t I97 e I90 . Plâotões 24h

À denúncú Pode ser anóninia.
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CÀMÃ.RÀ MUNICIPÃI Dü ÀIVÀRE5 MÀCHÂDO

REQU ERIMENTO N" 60/2025

Assunto: Solicitaçáo informações sobre a previsão
para realização da roçagem da EMEIF Vereador José
Molina pela Construpop.

Exmo. Sr. Presidente,

Nos termos do Regimento lnterno desta Câmara Municipal e após ouvido o Plenário,
REOUEIRO que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito, solicitando
informações quanto ao motivo da demora na realização da roçagem das áreas da
EMEIF Vereador José Molina, serviço este a ser executado pela empresa
Construpop.

Solicito, ainda, que seja informada a previsão para que essa demanda seja
devidamente atendida, considerando a importância da manutenção adequada do
espaço escolar.

Justificativa:

A presente solicitação visa garantir a manutenção adequada das áreas externas da
unidade escolar, assegurando um ambiente limpo, seguro e propício ao convívio
escolar. A vegetação alta pode representar riscos à segurança dos alunos,
proÍessores e demais frequentadores, além de comprometer a aparência e a
funcionalidade da escola.

Néia Cel. GoulaÉ
Vereadora

(1 )APROVADO
( )REJETTADO

Pre

_" S.O, em
Data:

DIGÀ NÀO ÀS DROGAS E À PEDOrILIA, DENUNCIf,! ( I97 e I9O - PIaDtões 24h
A den'iLncia pode seranônina.

Rua Monsenhor Nakamura, ?83, Centro, Álvares Machado - SP, CEP 19160-049.

I 08) 3273-1331 I El camara@alvâresmâchado.sp.1es.br

-?"1a 

-4qtalatt ,-

Sala das Sessões, 24 de março de 2Q25.
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cÀ[,rÀ8À MUNICIPáL DE, ÁLVÀRES MAcHÀDo
Rua Mons€úor Nakamu& 783, Centlo, ÁlvaÍ€s Machado - SP, CEP l9lff-049.

t (18) 3273-1331 | B camard@alvaresmachado.sp.leg.br

?r,14

REQUERIMENTO NO 61 /2025

Exmo. Sr. Presidente,

Nos termos do Regimento lnterno desta Câmara Municipal e após ouvido o Plenário,
REQUEIRO que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito, solicitando a
realiza$o de estudo técnico com o objetivo de veriÍicar a viabilidade de implantação
de faixa amarela de proibição de estacionamento ao longo da Rua Monsenhor
Nakamura, no trecho compreendido entre o lava-jato e o ginásio de esportes.

A presente solicitação tem por finalidade garantir mêlhores condições de
trafegabilidade para os veículos que circulam em ambos os sentidos da via,
promovendo maior fluidez no trânsito e mais segurança para condutores e
pedestres.

Sala das S
----1- 

-I olÀ'o
essôes, 25l{üf.1l0?5 Op

^., 
C» fu CLi

JOÃO DA FARMÁCIA
Vereador

* 01 À8R.2t2s *

VADOAPR0

DIGA NÃO ÀS DROGAS E À PEDOFILIÀ. DENIJNCIE! ( I97 e I9O. P|sntõcs 24h
A deDúocia pode ser aÀônima.
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CÀMÀRÀ MUNICTPAL DE ÁLVÀRES MÀCTIÀDO

Exmo. Sr. Presidente,

Nos termos do Regimento lnterno desta Câmara Municipal e após ouvido o Plenário,
REQUEIRO que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito, solicitando
estudo de viabilidade de disponibilização de banheiro público para uso dos
frequentadores da pista de caminhada situada às margens da Rodovia Arthur
Boigues.

Tal medida visa atender às necessidades básicas dos usuários, promovendo

melhores condições de uso e incentivando a prática de atividades físicas no local
com mais conforto e dignidade.

Sala das Sessões,

4\ r'^ C/)
?5 itÂR

f,ú APR() UADi,lJoÃo DA FARMÁCA
Vereador

DIGA NÃO ÀS DROGAS E À PEDOFILIA. DENUNCIE! ( I97 C I90. PIANTõCS 24h
A denúncia pode ser anônima.

Rua Monseúor Nakamur+ 783, Centro, Álvares Machado - SP, CEP 19160-049.

t (18) 3273-1 33 I I a camaralâalvaresmachado.so.leg.br

.ér4.LA44-

REQUERIMENTO N'6z2025
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cÂ[iARA MUNIGIPÀL Dtr ÁLVÀRLS MÂcHADo
Rua Monsenhor NskamuÍa, 783, Cenro, Álvares Machado - SP, CEP 19t6G.049

t (18) 3273-133 I I 
g camaraíAalvaÍesmachado.sp.les.br

?úa

REQUERIMENTO NO 63/2025

Exmo. Sr. Presidente,

Nos termos do Regimento lnterno desta Câmara Municipal e após ouvido o Plenário,
REQUEIRO que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito, solicitando a
realizaçâo de estudo técnico para veriÍicar a viabilidade de ampliaçáo do espaço
viário no entroncamento da Rua Antônio Louzada Marzabal com a Rua Monsenhor
Nakamura, com o objetivo de Íacilitar a manobra de caminhões e evitar que veículos
invadam a mão oposta da via.

Tal medida visa atender à segurança dos usuários, especialmente dos veículos de
grande porte que, ao realizarem a conversão no local necessitam invadir a pista
contrária, gerando risco de colisão com os veículos que trafegam em sentido oposto.

zst4ÀRlíits 4€
Ct /'" <-c /

APROUAD()

JOÃO DA FARMÁCIA
Vereador

Sala das Sessões,

J.tío /r *

orc.l NÃo Às onocAs f, À pEDoFlLlA. Df,NUNCtE! ! I97 c t90 - ptanrõcs 24h
A d€DúÀcia pode ser atrônima.
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REQUERIMENTO NO 64/2025

Exmo. Sr. Presidente,

Nos termos do Regimento lnterno desta Câmara Municipal e após ouvido o Plenário,
REQUEIRO que seja encaminhado ao setor competente da Prefeitura Municipal,
solicitação de realização de estudo técnico de viabilidade para pavimentação e
melhorias no trecho final da Rua Tocantins, com a construção de canaleta de
escoamento de água pluvial na altura do no 39, no Bairro Jardim Bela Vista.

Justificativa:

A prêsente solicitação tem como objetivo atender à demanda dos moradores do
local, tendo em vista que o trecho citado se encontra sem infraestrutura adequada, o
que pode causar sérios transtornos à população.

DIGA NÀo Às DRoGAs E À PEDoFILIA. DENT,NCIE! ( 197 c I9O - Plantõês 24h
A denú[cia pode seÍ anônin4

- i- -t- CÂMAnÂ. MUNICIPÀI DE ÁtVÀREs M.ü.cIIÀDo
Rua Monseohor Nakamur4 783, Centro, Áva.es Machado - SP, CEP 1916G049.

t (18) 3273-1331 | E camara@alvaresmachado.sp.leg,br
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cÂMÀ&À MuNrcrpÀt Dtr ÁtVÀREs MÀcHÀDo
Rua Monseohor Nakamua, 783, Cetrtro, Álvares Machado - SP, CEP 1916G049

t (18) 3273-133 I I I camam@alvaresmachado.so.leg.br

?nla

Atualmente, não há canaleta para o escoamento da água pluvial, podendo provocar
danos ao solo, que permanece exposto e sem proteção, representando riscos de
acidentes para pedestres e animais, além de favorecer o processo de erosão do
terreno.

A pavimentação e a construção de uma canaleta direcionando corretamente o fluxo
da água para o fundo do valê são medidas para garantir a segurança e a
preservação da via, além de melhorar as mndições de mobilidade e qualidade de
vida dos moradores.

Diante do exposto, solicitamos a atenção do Poder Executivo para que sejam
realizados os estudos e providências cabíveis com brevidade.

Sala das Ses 25 t'üR ?f64
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cÂMABA MUNrcIpAt DE ÁIVÀBLS MÀcHÀDCI
Rua Monserhor Nakamura, 783, Centro, Álvares Machado - SP, CEP 1916G049.

t (18) 3273-1331 | Et camara@alvaresmachado.sp.les.br

Pd@"tg4arb_

REQUERIMENTO N" 65/2025

Exmo. Sr. Presidente,

Nos termos do Regimento lnterno desta Câmara Municipal e após ouvido o Plenário,
REQUEIRO que seja encaminhado ao sêtor competente da Prefeitura Municipal,
solicitâção da possibilidade e previsão de realização de serviços de manutenção em
via pública, na Rua Presidente Venceslau, esquina com a Cozinha Piloto.

í. Em um dos lados da esquina, há uma valeta exposta, que necessita de:

o Limpeza e desobstrução;
. Reparos estruturais;
. lnstalação de um cercado ou proteÉo, com o objetivo de impedir o acesso de

crianças e animais, prevenindo acidentes e garantindo maior segurançâ pâra
os pedestres que circulam pela área.

No lado oposto da esquina, há um bueiro com a tampa danificada, exigindo:

Conserto ou substituição, para garantir o correto escoamento da água e evitar
acidentes com pessoas e animais que transitam pelo local.
A calçada próxima à valeta também se encontra daniÍicada, comprometendo
a acessibilidade e sêgurança dos transeuntes.
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A deoúncia pode ser â,IôtrimÀ

No local, há duas situações distintas que demandam atenção:
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cÂMÀ&À MUNIcIPÀI DE ÁLVÀRES MAcHÀDo
Rua Monsenhor Nakamura, 783, Centro, Álvares Machado - SP, CEP 19160-049

t (18) 3273-1331 | E camara@alvaresmachado.sp.leg.br

/dt'

Diante disso, solicito inÍormaçóes sobre a possibilidade e previsão de quando os
serviços de manutenção e reparo serão realizados.

Sala das Sessões, 2 5 ltAR 2025
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CÀM-*RÀ MUNICIPAL DE ÁLVÀ.RE§ MÀcHÀDo
Rua Monsenhor Nakamura, 783, Cenuo, Álvares Machado SP, CEP 1916G049.

t (18) 3273-1331 | E camara@alvaresmachado.sp.lee.br

Pala r',4441td_

REQUERIMENTO NO 66/2025

Exmo. Sr. Presidente,

Nos termos do Regimento lnterno desta Câmara Municipal e após ouvido o Plenário,
REQUEIRO que seja encaminhado ao setor competente da Prefeitura Municipal,
para que realize estudo técnico visando à análise de viabilidade e possibilidade de
instalação de uma valeta para passagem de água entre as Ruas Guainases e
Guaicurus, no baino Jardim Bela Vista.

A solicitação justifica-se tendo em vista a necessidade de melhorar o escoamento de
água no local, garantindo melhores condições de trafegabilidade e segurança para
os moradores da região.

Sala das Sessões, 2 5 l'íAR 2025
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cÂM.*.RÀ MUNIcIPÀL DE. ÁLVÀRE,s MÀcHÀDo
Rua Monseúor Nakamur4 783, Ceatro, Átvares Machado - SP, CEP 19t60-049

t (18) 3273-1331 | E camaraíôalvaresmachado.sp.lee.br

-?ôLtREQUERIMENTO NO 67/2025

Exmo. Sr. Presidente,

Nos termos do Regimento lntemo desta Câmara Municipal e após ouvido o Plenário,
REQUEIRO que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito, solicitando
análise da viabilidade de alteração no procedimento atualmente adotado na coleta
de lixo domiciliar na Rua Tupinambás, localizada no Baino Jardim Bela Vista.

A sugestão é para que os coletorês realizem a deposição direta dos resíduos na
caçamba do caminhão de coleta, evitando o acúmulo dos sacos de lixo em um único
ponto do quarteirão, como ocoÍÍe atualmente.

Tal medida visa otimizar o processo de coleta e minimizar os transtomos
enftentados pelos moradores, uma vez que, no intervalo de tempo em que o
caminhão percoÍTe o quarteirão, é comum que animais rasguem os sacos de lixo,
espalhando os resíduos pela via pública, o que compromete a limpeza urbana e gera
riscos à saúde e ao meio ambiente.

Sala das Sessôe 2 5 tr,tÁR. 2025
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CÂMA.RÀ MUNICIPÀL T}f, ÁLV.*.RE§ MÀCTIÀDO
Rua MonseúoÍ Nakamürâ, 783, Centro, Álvares Mãchâdo - SP, CEP I 9 I 6G049

t (18) 3273-1331 | Et camarÀíAakaresmachado.so.les.br

Pdát

tNDtcAçÃo N'5í/2025

Nos termos regimentais, INDICO ao Senhor Prefeito, que sejam realizados serviços
de manutenção na praça de academia e brinquedos localizada no Bairro Caseiro,
incluindo roçagem, limpeza e reparos nos brinquedos e equipamentos de ginástica,
a fim de garantir a segurança, conservação e adequado uso do espaço pela
comunidade.

A praça em questâo é um importante ponto de lazer e convivência para os
moradores da cidade, especialmente crianças, idosos e praticantes de atividades
físicas. No entanto, a falta de manutençáo tem comprometido o uso seguro e
confortável do local. A vegetação alta dificulta a circulação e pode esconder animais
peçonhentos, enquanto brinquedos e equipamentos danificados representam risco
de acidentes.

A intervenção solicitada visa preservar o bem-estar dos frequentadores, incentivar o
uso do espaço público e contribuir para a qualidade de vida da população local.

Sala das Sessôes, de março de 2025.
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